南方山区隐蔽处,惊现"军中茅台"

瓶成本仅3元,该"特供酒"生产窝点已被捣毁

"中央警卫局接待用酒""中 央军委办公厅内招酒""军中茅 台",竟是酒精香精加色素勾兑, 一瓶酒成本3块钱……在我国南 方某山区村落隐蔽处,办案人员 蹲守十多天,成功捣毁"军"字号 "特供酒"生产窝点。

据央视新闻

"特供酒"窝点分布于山 区村落,嫌疑人"狡兔三窟"

前段时间,山东省警方在侦破 假军服的过程中,发现了一个涉嫌 生产、销售所谓"军"字号"特供酒" 的团伙

为破获此案件,山东省军区与 山东省公安机关成立军地联合打击 "军"字号"特供酒"专案组。通过犯 罪嫌疑人的发货地址和聊天记录, 专案组找到突破口,确认肖某为该 案件顶端制造者。

为了掩人耳目,肖某特意将制 假窝点和仓储窝点都设于山区村落 的隐蔽处,且山路狭窄崎岖。警方 一旦跟踪,很容易被其发现。

肖某十分狡猾,他从来不在窝 点露面,而是通过线上远程遥控指 挥。且窝点十分分散,每2到3个月 就会换一个窝点。

据了解,肖某曾因制作假酒被 抓获。正在取保候审阶段的他,行 事更为谨慎,此次是因为厂房到期, 需要转移物品才亲自过来。

经过十多天的蹲守,警方终于 等到肖某进入窝点,一举将肖某及 其同伙当场拘捕。

制假窝点脏乱差,"特 供酒"成本竟只有3元

在抓捕现场的角落里,堆放着 带"八一"军徽的酒箱、酒瓶,以及剩 下的贴纸包材,白酒存放的环境十 分脏刮。

在形形色色的包装中,灌装的 都是同一款食用酒精勾兑而成的 酒。木箱的进价20多元,瓶子里的 酒成本只有3元左右。

以肖某为首的制假团伙,正是 通过在酒瓶包装上贴上部队标志的 方式,便将成本几元的白酒变成售 价几百元、上千元的"特供酒"。

该团伙还根据客户对酒年份的 不同要求,添加不同剂量的色素。 "比如30年的要黄一些,我们就多



制假窝点和仓储窝点设干山区村落隐蔽处



带"八一"军徽的酒箱、酒瓶



灌装"特供酒"的装置 央视截图

加一点,15年的我们就加少一点。" 被加入色素的"特供酒",其生 产条件完全不符合食品卫生许可要

求,饮用后可能会出现头疼脑涨、甚

至酒精中毒的情况。 最终,办案民警将在犯罪嫌疑人肖 某制假窝点和仓储窝点搜查到的涉军 物品封存、扣押,并将肖某抓捕归案。

顺藤摸瓜,"特供酒"包 装供货商也被抓

据肖某供述,他用于伪造酒品的 铝制、木制包装箱均通过网络从外地 采购,双方并不认识也从未见过面。

警方在肖某的微信中发现了线 索。原来肖某在被抓获之前,向赵 某定制了500个铝制的"军"字号外 包装,现在还没有发货。

警方以微信聊天记录为突破

口,沿着线索来到赵某厂区所在 地。打电话以租其厂房为由,将赵 某约出来并当场控制。最终赵某供 述了500个酒箱的存放处。

随后警方还找到,制作木箱上 "八一"军标的郜某,将搜查到的涉 军物品封存、扣押。

最终,办案人员成功摧毁非法 制售的涉军专供酒窝点6个,抓获 犯罪嫌疑人7名。目前,该案件已 讲入法庭审判阶段。

提醒:市场上出现的"特供酒" ·律是假酒! 2022年6月,中央军 委后勤保障部、公安部等6部门联 合发布通告,严禁任何单位和个人, 利用中国人民解放军和武装警察部 队名义,以任何形式进行商业营销 宣传,严禁在线上线下销售"军"字 号烟酒等商品。

万年县委原书记毛奇被双开

经中共江西省委批准,江西省 纪委监委对上饶市万年县委原书 记毛奇严重违纪违法问题进行了 立案审查调查。

经查,毛奇身为党员领导干部, 丧失理想信念,背弃初心使命,对党 不忠诚不老实,搞两面派、做两面 人;违反中央八项规定精神,接受可 能影响公正执行公务的宴请、旅游 活动安排;违反组织纪律,在组织函 询时不如实说明问题,在干部人事 工作中违规为他人谋取利益;违反 廉洁纪律,搞权权交易,违规收受礼 品礼金;违反生活纪律,与他人发生 不正当性关系;大搞权钱交易,利用 职务便利为他人在工程承揽、资金 拨付等方面谋利,并非法收受巨额 财物。

毛奇严重违反党的政治纪律、

组织纪律、廉洁纪律、生活纪律, 构成严重职务违法并涉嫌受贿犯 罪,且在党的十八大后不收敛、不 收手,性质严重,影响恶劣,严重 损害党员干部队伍形象,应予严 肃处理。依据《中国共产党纪律 处分条例》《中华人民共和国监察 法》《中华人民共和国公职人员政 务处分法》等相关规定,经江西省 纪委常委会会议研究并报江西省 委批准,决定给予毛奇开除党籍 处分;由江西省监委给予其开除 公职处分;收缴其违纪违法所得; 终止其江西省第十五次党代会代 表、上饶市第五次党代会代表、万 年县第十四次党代会代表资格; 将其涉嫌犯罪问题移送检察机关 依法审查起诉,所涉财物一并移 据央视新闻

"死亡游戏"重现校园,教育部早已禁止

会让孩子窒息缺氧,危及生命

近日,湖南益阳有学生家长表 示,一种"死亡游戏"正在校园流 行。该游戏被称为"梦回大唐"或 "死亡三秒"。孩子在游戏后迅速 晕倒,并曾发出尖叫,伴随满脸冷 汗,直到第二天还感觉头痛头 晕。11月2日,相关话题冲上热 搜第一,引发网友热议。上述家 长说:"我儿子这一次,这条命真 的算是捡回来的。

还有网友表示,自己侄子的同 班同学因玩该游戏休克住院。网 上也流传了一些学校发布的提 醒,告诫家长和老师注意,严禁学 生玩此游戏。

有网友表示,该游戏此前就曾 在校园流行,但当时并非叫"梦回 大唐"。所谓"梦回大唐",又叫 "心跳游戏"或"闭气窒息游戏"。 据体验者描述,该游戏大概步骤

体彩7位数(24167期)

体彩7星彩(24126期)

每注奖额

组选3

0元组选6

每注奖额 奖级

▶ 天天出彩

奖级

奖级

-等奖

特等奖

中奖号码:5715598 本地中奖注数

中奖号码:980251+0

0注

中奖注数

1注

包括靠墙蹲下深呼吸、憋气,再由 其他人按胸口等操作。基本核心 点在于,让体验者快速达到窒息 缺氧的状态。

多年前,"死亡游戏"就曾在 校园流行,教育部获悉相关情况 后,坚决制止此类危害青少年学 生身心健康的不良游戏在学生中 传播、蔓延。警方也针对该游戏 发布过提醒

湖南省第二人民医院神经外 科二病区主任刘少波表示,"死亡 游戏"压迫心脏、抑制呼吸导致回 心血量减少,大脑的血液和氧气 相应减少。严重者导致意识丧 失、全身脏器功能停止等,直接危 及生命。提醒各位家长:该游戏 中,按胸口的动作是关键,若看到 孩子间出现此类动作,一定要立 即制止! 综合

体彩排列3(24294期)

2168注

体彩排列5(24294期)

中奖注数

36注

346元

173元

每注奖金

1000000 元

中奖号码:701 投注方式 本地中奖注数

中奖号码:70192

星月同框!金星伴月今明上演

11月4日和5日傍晚,如果天 气晴好,我国公众将会欣赏到美丽 的金星伴月

最近一段时间,不少细心的公 众在下班或放学的路上抬头时会发 现,西南方低空有一颗星星散发着 耀眼的光芒。这颗像钻石一般的星 星就是"夜空中最亮的星

我国古代称金星为"太白",当 其位于太阳的西边时,便会在早上 出现在东方的微微晨曦中,被称为 "启明星"或"晨星";当其位于太阳 的东边时,便会在傍晚出现在西方 的落日余晖中,被称为"长庚星"或 '昏星"

由于亮度极高,金星很容易进 入大众的视线,因此"她"在中外各 种神话传说中曝光率极高,是不折 不扣的"流量明星"

中国天文学会会员、天津市天 文学会理事杨婧介绍,相对于地球,

金星属于内行星,从地球上观看,它 只在太阳附近运动,我们通常只能 在清晨和傍晚的一段时间内才能看 到。月球是地球的卫星,每隔一个 农历月的时间就要在天空中运行-圈,所以当月球每次经过金星附近 时,月相要么是农历月初的蛾眉月, 要么就是农历月末的残月,而且二 者相伴时的距离远近和位置关系也 会有所不同。

近期,金星重新回归傍晚的夜 空之中,且随着时间的推移,其地平 高度也逐渐升高,可观测时间也越 来越长,这也意味着每个月的月球 经过金星附近时,都能组成一幅"金 星伴蛾眉"的画面。本月也不例外, 4日和5日傍晚,就是欣赏金星伴月 的好时机。

具体来说,4日是农历初四,日 落后月球位于金星的右下方,二者 距离稍微有些远。5日是农历初 五,傍晚时分,月球位于金星的左

侧,二者距离更近,也更容易观测, 就我国大部分地区来说,这幕"星月

童话"可持续 约1个小时, 观测时间比 较充裕。夜色 中,月光皎洁, 金星明亮,相 依相伴,赏心 悦目。

"感兴趣 的公众在观 测这幕'星月 童话'时,无 须借助望远 镜,裸眼即 可;地点选择 上,尽量选择 西南方无遮 挡的位置。 杨婧提醒说。

据新华社

